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Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: interpelacji nr 13788 Pana Posła Mariusza Błaszczaka w sprawie wdrożenia ustawy 
o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji strategicznych oraz kluczowych inwestycji w zakresie 
potrzeb obronności państwa oraz ustanawiania stref ochronnych dla terenów zamkniętych

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację nr 13788 Pana Posła 
Mariusza Błaszczaka w sprawie wdrożenia ustawy o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji 
strategicznych oraz kluczowych inwestycji w zakresie potrzeb obronności państwa oraz ustanawiania 
stref ochronnych dla terenów zamkniętych, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji.

W resorcie obrony narodowej aktualnie są prowadzone prace dotyczące wdrożenia regulacji przyjętych 
w ustawie z dnia 25 lipca 2025 r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji strategicznych 
inwestycji w zakresie potrzeb obronności państwa lub kluczowych inwestycji w zakresie potrzeb 
obronności państwa lub bezpieczeństwa publicznego oraz ustanawiania stref ochronnych terenów 
zamkniętych (Dz. U. poz. 1080) i uruchomienia pierwszych zadań inwestycyjnych w uproszczonym trybie. 

Po wejściu w życie ww. ustawy MON zorganizował i przeprowadził spotkanie z inwestorami wojskowymi, 
poświęcone właściwej interpretacji zapisów oraz regulacji zawartych w przedmiotowej ustawie. 
Ponadto, w zależności od pojawienia się dalszych potrzeb w tym zakresie, będą planowane kolejne 
spotkania/ warsztaty.

W ocenie MON regulacje ujęte w aktualnym brzmieniu ustawy zapewniają spójne, realne i wystarczające 
instrumenty prawne do realizacji zadań ujętych w przedmiotowym akcie prawnym. Ocena ewentualnej 
potrzeby wprowadzenia zmian omawianych regulacji powinna zostać dokonana po upływnie 
odpowiedniego czasu funkcjonowania ustawy.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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